

美國經濟可能迎來滯漲，相關法案被停止，將有上百萬人露宿街頭

列位歡迎來到承偉國際觀察，以往我們就知道啊，美國實際上是一個對富人極其友好，對窮人相對不那麼友好的國家。其實相比于很多歐洲國家，美國的福利是非常少的。歐洲經過上百年發展積累了很多的家底兒，而且二戰之後歐洲很多國家推行了高福利的政策，因此我們經常講歐洲那些國家才是真正的發達國家。好歹底層老百姓生活的相對也是比較悠閑自在的，而美國還真不是這樣，美國出了名的對窮人是絕對得夠狠。咱們不說別的，就說最近這段時間，由于新冠疫情，美國經濟下行，所以美國總統拜登推行什麼政策？大放水大印鈔的政策，經濟不是不行嗎？我發錢來刺激，表面上講這是非常公平的政策，每個美國人你窮富都發1400美元。甚至有的經濟學家還說你看給每個人都發1400美元，效用是不同的。

對於那些億萬富翁來講，人家差你這仨瓜倆棗嗎？你就是給他發14,000美元，他都没必要去花這個錢，人人因為人家的錢足夠多了。而對於美國的窮人，一般人而言，這是天上掉餡餅，要知道超過40%的美國人連400美元的存款都沒有，所以突然來了1400美元啊，對於美國窮人來講，那是一個重大的利好。所以這個政策表面上看起來好，這次美國政府轉型了，對窮人好，而對富人不好了，然而真的是這樣嗎？

當然不是了，時間一長大家看出端倪來了，由于大量的資金注入到美國經濟體中，把美國虛火給拱起來了，物品的產量沒有增加，貨幣供應增加了怎麼辦？漲價供應需求原理大家都清楚，所以美國現在開始迎來了通貨膨脹。3月份、4月份、5月份、6月份CPI指數不斷創新高，可是同樣是漲價，對於富人和窮人來講，這個體驗感就截然不同了。對於窮人而言，所有的生活必需品的價格都在上漲，面包在上漲，豬肉在上漲，牛奶在上漲，水果也在上漲。進到超市就沒有不漲的東西，出了超市門開上自家車，汽油也在上漲，二手車價格也在上漲，所以窮人的日子愈發的苦不堪言。

很多人都說早知道這樣，你不發1400美元多好。你現在這個物價上漲，我多掏的錢遠超1400美元，而對於富人階層來講，剛好是反過來的體驗，為什麼？對於富人來講，我這個吃喝也增長了，但這能多花多少錢。對於一個億萬富

豪來講，每日吃喝對他來講叫個事兒嗎？當然不叫事兒，可是由于美國虛火被拱起來了，美國的房產價格在上漲，美國的股市屢創新高，咱們知道啊富人的大部分財產那都是在股市中和投資于不動產的。由于拜登大放水大印鈔這個政策，超市中的物品價格上漲了。多花了點錢，這不算什麼，人家房產價值的上漲和股票的上漲早就讓他們賺得盆滿鉢滿了。美國有名的億萬富豪都在這次疫情中發了大財了，甚至最富有的那個人啊，個人資產都超過了2000億美元，這是什麼樣的一個天文數字啊。

所以大家看到了表面上發錢印鈔，這是體恤老百姓的行為，這是對窮人好的政策，但實際上這是對窮人大大的剝削而利好美國的富有階層，甚至美國很多政府在立法層面都是這麼操作的。比如說就在最近這兩天，美國洛杉磯市市長簽署了一個法律，馬上就要實施了，這個法令被稱之為對美國的底層極不友好。

根據這份在8月底生效的法案規定，個人在某些公共場所150米範圍之內坐堂、睡覺，搭帳篷都屬於違法行為。這些場所包括學校、公園、圖書館、人行天橋、地下通道等。此外在距離街道人行道或其他公共通行場所300米範圍之內進行上述行為，也屬於犯罪。犯罪了怎麼辦？誰如果違反規定或者阻礙市政執法人員，他將面臨刑事指控，被處以最高6個月監禁或者1000



美元的罰款。這條法律就是祇對着美國眾多的無家可歸的流浪漢去的，什麼意思？在美國如果你人生失敗了啊，你房子被銀行收走了，無家可歸了，你就成爲一個流浪漢。以往你成爲一個流浪漢，你可以找個街區弄個帳篷一搭，弄個毯子一鋪就露宿街頭。現在人家洛杉磯法律規定，你在如下場所150米範圍之內，300米範圍之內搭了帳篷，或者就是在那站着，警察都可以把你抓起來，給你關6個月罰你1000美元。

當然這個政策推出之後，有很多人是很憤慨的，有幾十人甚至衝到市長家去舉着標語高喊人家是有自由的。作爲一個合法公民，人家難道站在美國的土地上也犯法嗎？我們很多人也覺得是不是有點太離譜。作爲一個合法的美國公民，我難道站在美國土地上的權利都沒有了嗎？就因爲你法律一出，我作爲一個流浪漢，我不能站在美國哪個公園裏面嗎？所以法案推出之後也有大量的抗議人士包圍了市長家，舉着標語高喊不應當通過這樣離譜的法案。

要知道美國人民對於自由可是有着執念的，今天對於很多美國人來講，連戴、口罩他都覺得你妨礙了他的自由，何況你讓他連站着坐着躺着的權利都沒有了。可是反過來講，有時候我們也頗能理解一下洛杉磯執政者的心態，爲什麼？如果您了解到上百年來洛杉磯的變化，您就清楚了。以往談到美國的大城市，什麼紐約、費城、洛杉磯，在我們很多人腦海中那簡直是紙醉金迷的地方。上百年前咱這還一片焦土的時候，人家就鱗次櫛比地建設好了大量的摩天大樓，在有的人眼裏，美國的土地上簡直是可以冒出黃金來的。曾幾何時美國的大城市是這樣的發達，然而這些年來不這樣了。這些年來美國的大城市上涌現出了，越來越多的無家可歸的流浪漢，我們一開始就說美國福利制度搞得不如歐洲。歐洲相對而

言，最底層的老百姓好歹你還能有一個基本的溫飽生活，有個地方能住，甚至你外面的移民來到歐洲，人家歐洲政府都給你找房子，給你找培訓機構給你介紹工作，讓你能活下去。

美國這邊福利做的確實是差，所以這些年來有大量的人生失敗者被趕到了街頭露宿街頭，自己全部的身價恐怕就是一個毛毯一個帳篷。這些人慢慢蠶食了美國大城市非常多的土地。最開始他們可能在人行道上搭個帳篷，後來人越來越多把馬路也給占了，再後來整個街區都給占了，在美國大城市很多地方形成了像貧民窟一般的流浪者。你想想這個連房子都沒有，連錢都沒有，連收入都沒有的流浪漢他靠什麼活？

有人靠乞討，有人就靠翻檢垃圾，所以很多流浪漢身上還攜帶着大量的病菌和病毒。甚至洛杉磯就出過這樣的事啊，以往洛杉磯政府受不了了，派大量警力去清場，結果回來一看警察都被傳染了某種傳染病，而且對於生活在美國大都市的老百姓而言也是苦不堪言。

你想誰不想自己的城市像花園一般每天可以呼吸着甜美的空氣，在城市的大馬路上散步，可是現在這對於很多美國老百姓來講就是奢求了。美國已經慢慢改變，一開始人家會告訴你有很多街區，你平時不要去，晚上不要去，白天都不要去，因爲很危險很骯臟，空氣簡直能把你給熏倒。

後來咱們也知道這流浪漢不可能祇在他的聚集區活動，人家還要出來討生活，甚至有些人還要搞點小偷小摸的工作。因此美國的大城市已經變得越來越不安全，有的時候甚至美國朋友會告誡你，晚上到某些城市9點以後你都不准隨便出來，出來就有危險。

因此很多美國大都市的老百姓是要求他們的地方政府對這個流浪漢做出解決的，當然人家解決啊是希望你能治本，而不是治標。什麼叫治本？治本就是能讓這些流浪漢重新找到工作，重新回到人群中，過一個體面的起碼是像人一樣的生活，而治標就是我用警力把

你鏟除。我告訴你這個地方不能去，那個地方不能去，我好歹給這個城市畫出一些安全幹淨區域來，顯然光治標不治本，解決不了問題。

尤其是美國今天面臨一個更大的問題，上期節目我們跟大家聊了，由于疫情有幾百萬，美國人交不起房租，面臨被房東啊趕出家門的窘境。所以去年3月份開始，美國聯邦政府出臺法律說疫情太嚴重了，咱們得提供時間。因此房東如果你的房客交不起房租，對不起，你不能給他趕走，你不能讓他露宿街頭，你得忍着讓他繼續在你這兒居住。

這個法案一開始美國聯邦政府估算可能三月就結束，3月3日之後又3月一直延續到7月底，到了7月底之後很多房東都不幹了。房東說我都一年多沒收這個房租了，我收這個房租還要還貸，我體恤他人我咋整。而美國聯邦政府有意不延續這個政策，可是他也陷入到兩難的境界，你說你要延續這個政策，很多房東幾百億的房租收不上來，你讓人家怎麼生活？

可是如果你不延續這個政策。很顯然會有幾百萬人因爲交不起房租被趕到街頭，本來美國各大城市的流浪漢問題就已經很讓人撓頭了。現在你再憑空增加幾百萬人，你想想。這是一個什麼樣的狀態？拜登總統自比羅斯福，他覺得羅斯福能解決胡佛留下來的爛攤子，他也能解決特朗普留下來的爛攤子。

可是大家都知道，當年胡佛當政的時候，美國就有眾多的流浪漢的毯子被稱爲胡佛毯，流浪漢的帳篷被稱爲胡佛帳篷。而今天拜登可能面臨一個窘境，那就是在他治理之下，在21世紀的美國全球最強大的國家，美國各大城市會涌現出越來越多的流浪漢，到那個時候拜登是不是得效法洛杉磯，祇能用治標的政策禁止流浪漢在某些區域出現，以些許挽回點面子。可問題是你如果祇治標不治本的話，美國流浪漢的問題，你很難徹底解決。



成云律師事務所

Cheng Yun & Associates PLLC

法學博士(JD、PhD)、律師、會計師

弗吉尼亞、馬里蘭及華盛頓DC律師執照
美國聯邦法院、稅務法院律師執照

電話：703-887-6786

傳真：888-510-6158

電郵及網站：chengyunlaw@gmail.com, www.chengyunlaw.com

維州地址：6088 Franconia Road Suite C, Alexandria, VA 22310

● 刑事辯護：保釋、盜竊、無照按摩、家庭暴力、性犯罪等各類犯罪辯護及出庭

● 交通違規：超速、無照駕駛、魯莽駕駛、酒後駕駛辯護

● 餐館買賣：餐館買賣及過戶、餐館租約、減房租

● 移民案件：政治庇護、移民案件上庭、綠卡和公民申請及面試、EB5投資移民、跨國公司高管L1簽證

● 婚姻家庭：離婚、婚前協議、財產分割、子女監護權

● 遺產遺囑：遺產分割及繼承、遺產申報、立遺囑

● 稅務信託：各類稅務問題辯護及出庭，設立信託基金